



Всеукраїнська науково-практична онлайн-конференція

«ЛІДЕРСТВО І ОБДАРОВАНІСТЬ: СУЧАСНИЙ НАУКОВИЙ ДИСКУРС І ОСВІТНЯ ПРАКТИКА»

14–17 лютого 2024 року

Проблематика конференції:

- ✓ Лідерство й елітарність в умовах війни
- ✓ Лідерство природне і виховане: у чому колізія
- ✓ Лідерство істинне і деструктивне: причини, форми, прояви
- ✓ Виховання лідерських якостей обдарованих учнів
 - Інтелектуальна обдарованість і лідерство
 - Олімпіадний і манівський рух у формуванні лідерства

До участі запрошуються: науковці Національної академії педагогічних наук України; викладачі ЗВО; представники департаментів та управлінь освіти, інститутів післядипломної освіти; адміністрація освітніх закладів, учителі, психологи, соціальні педагоги, керівники гуртків; представники системи Малої академії наук України, закладів позашкільної освіти як державної, так і недержавної форм власності; аспіранти й магістранти; усі зацікавлені тематикою конференції

ФОРМИ ТА УМОВИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ

- **Онлайн-виступ з доповіддю** (та розміщення тез доповіді у збірнику матеріалів конференції)
- **Проведення в програмі конференції практичного заходу** (семінар, тренінг, майстер-клас тощо)
- **Заочна** – включення доповіді в програму конференції та розміщення публікації в збірнику матеріалів
- **У ролі слухача** – онлайн-перегляд конференції та участь в обговоренні

Для участі в роботі конференції необхідно

до 9 лютого 2024 року

(для слухачів до 12 лютого, включно)

заповнити реєстраційну форму учасника заходу:

<https://forms.gle/vvJmWxrHxo7ffNkz7>

Участь у конференції – безкоштовна!

Конференція відбудеться в онлайн-режимі на платформі Zoom (ідентифікатор конференції, код підключення та **Порядок роботи конференції буде надіслано на електронну адресу учасника, вказану в реєстраційній формі, 13 лютого!**). У разі технічної неможливості провести захід онлайн, конференція відбудеться у відеоформаті. Усі матеріали конференції (програма, збірник публікацій і відеозапис заходу) буде оприлюднено на сайті Інституту обдарованої дитини НАПН України iod.gov.ua, на сторінці конференції.

За бажання можна замовити електронний сертифікат учасника – PDF-файл, надісланий на електронну адресу учасника, вказану під час реєстрації. У сертифікаті вказується тематика конференції, кількість годин. Вартість сертифіката – 150 грн. Оплата здійснюється на підставі рахунку, надісланого на електронну адресу учасника.

Заохочення!!! Учасники, які зроблять онлайн-доповідь або проведуть практичний захід – безкоштовно отримують сертифікат спікера конференції та Подяку Інституту обдарованої дитини НАПН України!

*** Рішення про відповідність доповіді заявленій тематиці заходу та включення її в програму конференції приймає організаційний комітет!**

ВИМОГИ ДО ПОДАВАННЯ МАТЕРІАЛІВ КОНФЕРЕНЦІЇ

Публікації, обсягом до **10 сторінок**, написані українською або англійською мовою, оформлені в текстовому редакторі Microsoft Office Word надсилати

до **13 лютого 2024 р.**(включно) на адресу nov@iod.gov.ua
з темою листа **«Публікація. Конференція 14–17.02.24»**

Вимоги до оформлення: формат сторінки А4, усі поля – 2,0 см, шрифт Times New Roman, кегль 14, міжрядковий інтервал 1,0; з вирівнюванням праворуч **Прізвище та ініціали автора** жирним шрифтом, з нового рядка курсивом – *науковий ступінь, вчене звання, посада та назва установи/навчального закладу, електронна адреса автора*; далі, по центру, **НАЗВА СТАТТІ** великими літерами жирним шрифтом. У наступному рядку курсивом з вирівнюванням за шириною – *анотація та ключові слова українською та англійською мовами*. Після пропуску одного рядка, текст статті, після якого, **ЛІТЕРАТУРА** (список використаних джерел); посилання в тексті на літературу та інтернет-джерела записуються у квадратних дужках).

Надіслані публікації мають відповідати тематиці конференції! Співавторів має бути не більше трьох! Матеріали в збірнику конференції буде подано в авторській редакції (збережено стилістику, орфографію та мову). Автори опублікованих матеріалів несуть відповідальність за точність наведених фактів, цитат, посилань на джерела тощо. Публікації з посиланням на російськомовні джерела не приймаються!

!!! Організаційний комітет має право відмовити в публікації матеріалу, що не відповідає вищенаведеним вимогам, або надісланого несвоєчасно!!!

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

Контакт із проблематики конференції:

Ткаченко Лідія Іванівна (067) 491-11-39, tkachenko.lidiya@gmail.com

Контакт з організаційних питань і розміщення публікацій:

Шульга Валентина Viber (067) 729-94-01, nov@iod.gov.ua

Дякуємо за співпрацю та інформування Ваших колег!